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Especificacoes

Tensdo:
Modos de operagdo:

Rotagdo maxima:

Frequéncia de impacto:

Torque maximo:

Capacidade do mandril:

o Componentes
€ Encaixe sextavado 1/4”
4 @ Luz de trabalho LED
0-2600 rpm 9 Seletor do modo de operagao
0-2900ipm @ seletor do sentido de rotagdo
@ Gatilho
285N.m

1/4" (6,35 mm)

Este manual é aplicavel atodos os modelos com referéncia 42302/XX2, sendo “XX" indicativo de variagdes de
embalagem ou composigao do conjunto, como por exemplo: 42302/002 e 42302/122.

42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4"



“F TRAMONTINA

Manual de Instrugoes by /TS
Baterias e Carregadores A cuipanor
Compatl'veis Utilize somente os modelos de bateria e
carregador originais indicados abaixo para esta
ferramentaelétrica.
Bateria
Modelo Tipo Tensdo nominal Capacidade
42300/002 2.0 Ah
42300/004 Lithium-lon 20V 4.0 Ah
42300/005 5.0 Ah
Carregador
Poténcia Tensdo de Tensdo nominal Corrente nominal
Modelo . ) B
nominal entrada de saida de saida
100-240V
42300/101 50w ~50/60 Hz 20V 2A
100-240V
42300/102 105W ~50/60 Hz 21V 4A
ATENGAO! Antes de operar qualquer Aplicagéo

ferramenta elétrica, leia atentamente

todas as instrucbes de seguranca

descritas neste manual a fim de reduzir
os riscos de fogo, choques elétricos e ferimentos ao
operador. Apés a leitura, guarde-o para consultas
futuras.

O termo “Ferramenta Elétrica” utilizado a seguir nas
indicagdes de adverténcia, refere-se a ferramentas
elétricas operadas com corrente de rede (com cabo
de alimentacdo) e a ferramentas elétricas operadas
com bateria (sem cabo).

A parafusadeira de impacto foi desenvolvida para
apertos rapidos e seguros em montagens metalicas,
estruturas de drywall, méveis e painéis. Seu encaixe
rapido de 1/4” permite troca agil dos bits, enquanto
o motor brushless garante maior durabilidade e
torque de até 285 N.m. Ideal para uso intenso e
continuo, com total liberdade de movimentagao.
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Precaucgoes Basicas de Seguranca
para Ferramentas Elétricas

1.SEGURANGA DA AREA DE TRABALHO:

a) Mantenha a area de trabalho limpa, organizada
e bem iluminada. Desordem ou areas de trabalho
poucoiluminadas podem gerar acidentes.

b) Ndo opere ferramentas elétricas em ambientes
com risco de explosdo, como locais contendo
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. Faiscas
geradas pelas ferramentas podem causar a ignigdo
de vapores ou particulas suspensas.

c) Mantenha criangas e pessoas ndo autorizadas
afastadas da area de trabalho durante o uso da
ferramenta. Distragdes podem levar a perda de
controle do equipamento e causar acidentes.

2.SEGURANGA ELETRICA:

a) O plugue da ferramenta elétrica deve ser
compativel com a tomada. Ndo o modifique de
nenhuma forma nem utilize adaptadores em
ferramentas elétricas com aterramento. O uso de
plugues padronizados e tomadas adequadas reduz o
risco de choques elétricos.

b) Evite o contato direto do seu corpo com
superficies aterradas ou ligadas a terra, como
tubos, refrigeradores e aquecedores. O contato
com aterraaumenta o risco de choque elétrico.

¢) Ndo exponha a ferramenta elétrica a chuvaoua
umidade. A infiltragdo de 4gua em uma ferramenta
elétricaaumentaoriscode choque elétrico.

d) N3o utilize o cabo da ferramenta para
transportar, pendurar ou desconectar o plugue
da tomada. Mantenha o cabo afastado do calor,
dleo, areas cortantes ou partes do aparelho em
movimento. Cabos danificados aumentam o risco
de choque elétrico.

e) Ao trabalhar com a ferramenta elétrica ao ar

livre, utilize cabos de extensdo apropriados. A
utilizagdo desses cabos reduz o risco de choque
elétrico.

f) Se ndo for p | evitar o funci o da
ferramenta elétrica em areas umidas, utilize um
DDR (Dispositivo Diferencial Residual) no circuito
elétrico. O usode um DR reduz o risco de um choque
elétrico.

3.SEGURANGAPESSOAL:

a) Esteja atento, observe o que vocé estd fazendo
e tenha prudéncia ao trabalhar com ferramentas
elétricas. Nao utilize ferramentas elétricas
quando estiver cansado, sob influéncia de drogas,
alcool ou medicamentos. Um pequeno momento
de descuido ao utilizar ferramentas elétricas pode
levar alesdes graves.

b) Ao utilizar ferramentas elétricas, faca uso
de equipamentos de protecdo individual (EPIs).
Utilizar corretamente os equipamentos de prote¢ao
individual, tais como luvas de seguranga, mascaras
de protecdo contra poeira e fuligem, sapatos de
seguranga antiderrapantes, capacete de seguranga,
guarda-p6, protetor auricular e 6culos de protecao,
0 uso nas condigdes adequadas reduz os riscos de
acidentes.

c) Evite o funcionamento involuntario das
ferramentas elétricas. Certifique-se de que a
ferramenta esta desligada antes de conecta-la a
rede ou a bateria, bem como antes de levanta-la
ou transporté-la. Transportar a ferramenta com
o dedo no interruptor ou conectar a ferramenta
rede ou a bateria com o botédo ligado pode gerar
acidentes.

d) Remova qualquer ferramenta, chaves
de regulagem ou de aperto antes de ligar a
ferramenta elétrica. Ferramentas e chaves fixadas
a partes modveis que possuem movimento e/ou
rotagdo podem resultar em acidentes graves.

e) Ndo trabalhe em posi¢des anormais. Mantenha
sempre o equilibrio e a firmeza durante a
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utilizagdo de ferramentas elétricas. Isso gera
maior controle durante situagdes inesperadas de
uso.

f) Utilize roupas apropriadas. N3o use roupas
largas, nem joias ou relégios. Mantenha
cabelos, roupas e luvas afastados das partes em
movimento da ferramenta. Roupas largas, cabelos
compridos joias e relégios podem vir a se prender
nas partes em movimento da ferramenta elétrica.

g) Se as ferramentas possuirem acessérios
especiais para aspiracdo ou coleta de poeira,
assegure-se de que esses estdo apropriadamente
fixados. A utilizagéo de equipamentos de coleta de
poeirareduzorisco contraainalagdo do poé.

h) Utilize protetores auriculares. A exposi¢do
prolongada aruidos elevados pode causar perda

auditiva.

i) A familiaridade adquirida com o uso frequente

d) Nao utilize uma ferramenta elétrica que
possua o interruptor de liga/desliga defeituoso.
Ferramentas que ndo podem ser controladas
pelo interruptor representam perigo e devem ser
reparadas.

e) Desconecte o plugue de alimentagdo da tomada
efou remova a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer ajustes, montagens de acessérios
ou até mesmo antes de guardar o equipamento.
Essa medida evita o arranque involuntario e
acidental da ferramenta.

f) Armazene as ferramentas elétricas longe do
alcance de criangas e pessoas que nao estejam
familiarizadas com o equipamento e com as
instru¢bes contidas neste manual. Ferramentas
elétricas sdo perigosas quando utilizadas por
pessoas inexperientes.

g) Mantenha a ferramenta elétrica sempre
em bom estado de uso. Verifique se existem

da ferramenta nao deve levar a ligéncia dos
principios de seguran¢a. Um momento de descuido
pode resultar em ferimentos graves.

4. CUIDADOS DURANTE A UTILIZACAO E O
MANUSEIO DE FERRAMENTAS ELETRICAS:

a) Nunca sobrecarregue uma ferramenta elétrica.
Isso danifica gravemente o equipamento e diminui
suavida atil.

b) A vida titil de uma ferramenta elétrica depende
diretamente das condi¢ées de uso e cuidados
tomados durante a sua operagdo. Com o intuito
de aumentar o tempo de uso de sua ferramenta,
mantenha o equipamento e seus acessorios
sempre limpos e preste atengdo nas manutengdes
periddicas necessarias.

c) Utilize a ferramenta apropriada de acordo com
a aplicagdo ou trabalho a ser desempenhado.
A ferramenta correta realizara um trabalho mais
rapido e seguro quando utilizada na aplicagao para
aqual foi projetada.

d linh pecas emperradas ou
quebradas que possam afetar o desempenho
normaldo equipamento. Se danificada, providencie
a manutengdo apropriada da ferramenta antes de
sua utilizagdo. Muitos acidentes sdo causados por
falta de manutencgdo preventiva e/ou corretiva da
ferramenta.

tos,

h) Mantenha as ferramentas de corte sempre
limpas e afiadas. Pecas em bom estado de utilizagdo
e bem afiadas emperram com menor frequéncia e
podem ser utilizadas com maior facilidade.

i) Utilize as ferramentas elétricas, acessérios
e ferramentas de corte e furagdo conforme
as instrucbes de seguranca contidas neste
manual. Sempre avalie a tarefa a ser executada
considerando os aspectos e condi¢cdes do
ambiente de trabalho. A utilizagdo de ferramentas
elétricas emoutras finalidades paraas quais elasndo
foram projetadas, pode vir agerar graves acidentes.

j) Mantenha os cabos e superficies de
empunhadura secos, limpos e livres de 6leo ou
graxa. Superficies escorregadias comprometem a
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seguranga, dificultando o manuseio e o controle da
ferramenta em situacdes imprevistas.

NOTA: em caso de acidentes, procure
imediatamente o pronto socorro, posto de satide
ou hospital mais préximo.

5) USO E CUIDADOS COM FERRAMENTAS ABATERIA

a) Carregar as baterias somente em carregadores
recomendados pelo fabricante. A utilizagdo
de carregadores inapropriados e que ndo sejam
recomendados pelo fabricante podem gerar riscos
deincéndio.

b) Sempre utilizar a ferramenta com as baterias
adequadas. A utilizacdo de outras baterias que
nao as recomendadas pelo fabricante podem gerar
explosdes e riscos de incéndio.

¢) Quando a bateria ndo estiver em uso,
mantenha-a afastada de objetos metalicos,
como clipes de papel, moedas, chaves, pregos,
parafusos ou outros pequenos objetos metalicos
que possam criar uma conexio entre os terminais.
O curto-circuito dos terminais da bateria pode
causar queimaduras ou incéndio.

d) Em caso de utilizacdo incorreta, existe a
possibilidade de ocorrer um vazamento de
liquidos da bateria. Caso ocorra contato acidental,
lave comdgua.Seoliquidoentraremcontatocomos
olhos, procure atendimento médico imediatamente.
O liquido presente nas baterias pode causar
irritagdo ou queimaduras.

e) Ndoutilize baterias ou ferramentas que estejam
danificadas ou modificadas. Baterias danificadas
ou modificadas podem apresentar comportamento
imprevisivel, podendo causar incéndio, explosdo ou
risco de ferimentos.

f) Nao abrir a bateria e o carregador elétrico da
ferramenta. Ha riscos de acidentes, explosdes e

choques elétricos.

8) Ndo exponha a bateria ou a ferramenta a fogo,

ou a temperaturas excessivas. A exposi¢do a fogo
ou temperaturas acima de 130 °C pode causar
explosao.

h) Ndo exponha a bateria a agua ou umidade.
A exposi¢do pode afetar a isolagdo das células
internas, fazendo com que haja um curto circuito.

i) Siga todas as instrugdes de carregamento e nao
carregue a bateria ou a ferramenta fora da faixa
de temperatura especificada nas instru¢des. O
carregamento inadequado ou em temperaturas
fora da faixa especificada pode danificar a bateriae
aumentar orisco deincéndio.

6) MANUTENGAO

a) Solicite a manutencdo de sua ferramenta
elétrica a um profissional qualificado, utilizando
apenas pecas de reposi¢ao originais. Isso garante
a seguranca, desempenho e durabilidade do
equipamento.

b) Caso o cabodealimentacidoouabateriaestejam
danificados, a substituicdo deve ser feita pelo
fabricante, por meio de assisténcia técnica
autorizada ou por um profissional qualificado,
garantindo a seguranca e evitando risco de
choque elétrico.

Instrucoes de Seguranga para
Ferramentas a Bateria

Guarde estas instrugdes.

A CUIDADO! Utilize somente baterias originais.
O uso de baterias ndo originais ou alteradas pode
resultar em explosédo, incéndio, ferimentos e danos.
Além disso, invalidara a garantia da ferramenta.

AAVISO!

a) Nao desmonte, abra ou
secundarias ou baterias.

destrua células

b) Mantenha as baterias fora do alcance de criancas.

6 42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4"
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c) Em caso de ingestdo de uma célula ou bateria,
procure ajuda médicaimediatamente.

d) Nao exponha células ou baterias ao calor ou fogo.
Evite armazenamento sob luz solar direta.

e) Evite curto-circuito em células ou baterias. Néo
armazene células ou baterias de forma desorganizada
em caixas ou gavetas onde possam entrar em contato
entre siou com objetos metalicos.

f) N3o remova uma célula ou bateria de sua
embalagem original até o momento do uso.

g) Ndo submeta células ou baterias a impactos
mecanicos.

h) Em caso de vazamento de uma bateria, evite
contato do liquido com pele ou olhos. Se houver
contato, lave a area afetada com dgua em abundancia
eprocure ajuda médica.

i) Utilize apenas carregadores especificados para a
bateria.

j)Observeas marcagdesde polaridade (+ e-)dacélula,
bateria e equipamento para garantir o uso correto.

k) Ndo utilize células ou baterias ndo projetadas para
o equipamento.

1) Ndo misture células de diferentes fabricantes,
capacidades, tamanhos ou tipos dentro do mesmo
dispositivo.

m) Sempre adquira a bateria recomendada pelo
fabricante do equipamento.

n) Mantenha as células e baterias limpas e secas.

0) Caso os terminais fiquem sujos, limpe-os com um
panoseco.

p) Células e baterias secundarias devem ser
carregadas antes do uso. Utilize o carregador correto
esigaasinstrugdes do fabricante.

q) Ndo deixe a bateria em carregamento por um
periodo prolongado quando ndo estiver em uso.

r) Apds longos periodos de armazenamento, pode
ser necessario carregar e descarregar a bateria
algumas vezes para obter desempenho maximo.

s) Guarde a documentacao original do produto para
referéncia futura.

t) Utilize a célula ou bateria apenas na aplicagdo para
aqual foi projetada.

u) Sempre que possivel, remova a bateria do
equipamento quando nao estiver em uso.

v) Descarte corretamente. N3o jogue baterias nolixo
comum. Leve-as a pontos de coleta ou reciclagem
apropriados.

Dicas para Manter a Vida Util da
Bateria

a) Carregue a bateria antes que esteja
completamentedescarregada.Sempreinterrompa
aoperacdo da ferramenta e recarregue a bateria ao
perceber umaredugdo na poténcia da ferramenta.

b) Nunca recarregue uma bateria completamente
carregada. O sobrecarregamento reduz a vida util
dabateria.

c) Carregue a bateria em temperatura ambiente
entre 10°C e 40°C (50°F-104°F). Deixe a bateria
esfriar antes derecarrega-la se estiver quente.

d) Caso a bateria ndo seja utilizada por um longo
periodo (mais de seis meses), recarregue-a antes
douso.

42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4" 7
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Instrugées Importantes de
Seguranca para a Bateria

1. Antes de usar a bateria, leia todas as instrugdes
presentes no carregador, nabateriaeno produto.

2.Nidodesmonte a bateria.

3. Se o tempo de operagdo da ferramenta
reduzir excessivamente, interrompa o uso
imediatamente. Isso pode indicar risco de
superaquecimento, queimaduras e até explosao.

4. Caso o liquido da bateria entre em contato com
os olhos, enxdague-os imediatamente com agua
limpa e procure atendimento médico. A exposigdo
pode causar perdadavisdo.

5.N&o provoque curto-circuito nabateria:

a) Ndo toque terminais com materiais

condutivos.

nos
b) Evite armazenar a bateria em locais com outros
objetos metélicos, como pregos, moedas, etc.

c) Nado exponha a bateriaadguaouachuva.

d) Um curto-circuito na bateria pode gerar um fluxo
de corrente elevado, causando superaquecimento,
queimaduras e até danos irreversiveis.

6. Ndo armazene a ferramenta e a bateria em locais
onde a temperatura possa atingir ou exceder 50 °C
(122°F).

7. Ndo queime a bateria, mesmo que esteja
danificada ou totalmente desgastada. A bateria
pode explodir em contato com o fogo.

8. Tome cuidado para a bateria ndo sofrer impactos.

9.Né&o utilize uma bateria danificada.

10. Siga as regulamentagdes locais para o descarte
adequado da bateria.

Sistema de Protecdo da
Ferramenta/Bateria

A ferramenta é equipada com um sistema de
protecdo que desliga automaticamente o motor
paraprolongar avida ttildaferramentae dabateria.
A ferramenta desligard automaticamente em
operagdo caso uma das seguintes condigdes ocorra:

«Protec3o contrasobrecarga:

Quandoabateriaé utilizadade maneiraque consome
uma corrente excessivamente alta, a ferramenta
desliga automaticamente sem qualquer aviso.
Nesse caso, desligue a ferramenta e interrompa a
aplicagdo que causou a sobrecarga. Em seguida,
ligue a ferramenta novamente parareiniciar.

*Protecdo contrasuperaquecimento:

Quando a ferramenta ou a bateria atingem uma
temperatura excessiva, a ferramenta desliga
automaticamente. Nessa situagdo, aguarde que a
ferramenta ou a bateria esfriem antes de liga-la
novamente.

« Transporte:

As baterias estdo em conformidade com todas
as regulamentagdes aplicaveis de transporte
conforme exigido pelos padrées industriais e legais
(paramais informagdes, consulte o fabricante).

O transporte de baterias pode gerar risco de
incéndio caso os terminais entrem em contato
com materiais condutivos. Ao transportar
baterias, certifique-se de que os terminais estejam
protegidos edevidamente isolados de materiais que
possam causar um curto-circuito.

As informagdes desta seg¢do do manual foram
fornecidas de boa-fé e sdo consideradas precisas
no momento da criagio do documento. No
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entanto, nenhuma garantia, expressa ou implicita,
é fornecida. E responsabilidade do comprador
garantir que suas atividades estejam em
conformidade com as regulamentagdes aplicaveis.

*Protecdo do meio ambiente:

Coleta seletiva. Este produto ndo deve ser
descartado com o lixo doméstico comum.

Caso precise substituir este produto ou ele nédo
tenha mais utilidade para vocg, ndo o descarte com
residuos domésticos. Destine-o a um ponto de
coletaseletiva.

A coletaseparadade produtos usados e embalagens
permite a reciclagem e reutilizagdo de materiais.
A reutilizagdo de materiais reciclados ajuda a
prevenir a polui¢do ambiental e reduz a demanda
por matérias-primas.

As regulamentagdes locais podem prever a coleta
separada de produtos elétricos, seja em pontos
municipaisde descarte ou por meioderevendedores
ao adquirir um novo produto.

- Bateriarecarregavel:

A bateria deve ser recarregada quando ndo
fornecer mais poténcia suficiente para tarefas que
anteriormente eram realizadas sem dificuldades.
No final de sua vida util, descarte-a de forma
responsavel:

Utilize abateria até adescargacompletaeremova-a
daferramenta.

As células de ions de litio sdo reciclaveis Leve-
as a um revendedor autorizado ou a um ponto
de reciclagem local. As baterias coletadas serdo
recicladas ou descartadas de maneira apropriada.

+Simbolos no manual de instrugdes:

Ferramenta com duplaisolagéo.

Leiaomanualdeinstrucdes antes douso.

Alertade seguranca.

Use protegao ocular.

Use protegdo respiratoria.

Use protegdo auditiva.

Produtos elétricos descartados ndo
devem ser jogados no lixo doméstico.
Recicle sempre que possivel. Consulte
a autoridade local ou o revendedor
paraorientagdes sobre reciclagem.

I @Q@ @ P VMO

Carregue a bateria somente em
temperaturas abaixo de 40 °C.

B
or—

Sempre recicle as baterias.

o JExIE

Nao destruaa bateriano fogo.

)
4
D

N3o exponhaabateriaaagua.

»

Avisos de Seguranga Adicionais

Para parafusadeiras de impacto a bateria

1. INSTRUGOES DE SEGURANGA PARA TODAS AS
OPERACOES

a) Utilize protetores auriculares ao realizar
perfuracdo. A exposi¢do prolongada ao ruido pode

42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4" 9
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causar perda auditiva permanente.

b) Segure a ferramenta elétrica pelas dreas da
empunhadura isoladas ao executar operagdes
em que as brocas ou fixadores possam entrar
em contato com fiagdes ocultas. O contato
com um fio energizado pode tornar as partes
metaélicas expostas da ferramenta em condutores
de eletricidade, resultando em choque elétrico ao
operador.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA AO UTILIZAR
BROCAS LONGAS

a) Nunca opere a ferramenta em uma velocidade
superior a velocidade maxima nominal da broca.
Em altas velocidades, a broca pode flexionar,
especialmente se estiver girando livremente sem
contato com a peca de trabalho, o que pode resultar
em lesdes graves.

b) Sempre inicie a perfuracdo embaixavelocidade
e com a ponta da broca jd em contato com a pega
detrabalho.Ousoemaltasvelocidades comabroca
girando livremente pode levar adeformagao e perda
de controle, aumentando orisco de acidentes.

c) Aplique pressdo apenas na dire¢ao do eixo da
broca e evite forca excessiva. Pressdo excessiva
pode causar a flexdo, quebra da broca ou perda de
controle da ferramenta, resultando em possiveis
ferimentos.

Riscos Residuais

Mesmo quando utilizada corretamente, a
ferramenta elétrica pode apresentar riscos
residuais que ndo podem ser completamente
eliminados devido ao seu projeto e funcionamento.

Estesincluem:

a) Risco de lesdes por vibragdo: O uso prolongado
da ferramenta ou a falta de manutengdo adequada
podem causar problemas de saude devido a
exposicdo a vibragdo.

b) Risco de projecdo de fragmentos: Acessoérios
danificados ou quebrados podem ser langados
inesperadamente, resultando em ferimentos ou
danos materiais.

AAVISO!

Esta ferramenta elétrica gera um campo
eletromagnético durante a operagdo. Em
determinadas circunstancias, esse campo pode
interferir com dispositivos médicos ativos ou
passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves
ou fatais, usuarios com implantes médicos devem
consultar um médico e o fabricante do implante
antes de operar a ferramenta.

Descricao das Funcoes

A cuipabor

Certifique-se sempre de que a ferramenta esteja
desligada e que a bateria tenha sido removida
antes de ajustar ou verificar qualquer funcéo da
ferramenta.

«Instalacdo eremocdo dabateria

Figura A
1.Botdo
2.Bateria

ACUIDADO!

Sempre desligue a ferramenta antes de instalar ou
remover a bateria.

Segure firmemente a ferramenta e a bateriadurante
a instalagdo ou remogado. A falta de firmeza pode
fazer com que escapem das maos, resultando em
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danos a ferramenta e a bateria, além de risco de
ferimentos.

Para remover a bateria, deslize-a para fora da
ferramenta enquanto pressiona o botao localizado
na parte frontal da bateria.

Parainstalar abateria, alinhe as guias da bateriacom
os encaixes da ferramenta e deslize-a até o final.
Empurre até ouvirumleve “clique”, confirmando que
abateria foi fixada corretamente.

A\ cuipaor

Sempre instale a bateria até o encaixe completo.
Caso contrario, ela poderd se soltar acidentalmente
daferramenta, causando risco de ferimentos.

N3o force ainstalagdo da bateria. Se elando deslizar
com facilidade, significa que ndo estd sendoinserida

corretamente.

«Indicador de cargadabateria

FiguraB
1.Indicadorde carga
2.Botdo de verificagdo

Pressione o botdo de verificagdo na bateria para
visualizar a carga restante. Os LEDs indicadores
acenderdo por alguns segundos para mostrar a
capacidade atual da bateria.

B/ TUTALY
Indicador de carga
Capacidade

I I:l restante
Oon off

111 2 0%

I I I:l 30%a80%

I I:l I:l <30%

NOTA: A indicacdo pode variar levemente da
capacidade real, dependendo das condicdes de
uso e datemperaturaambiente.

«Carregamento da Bateria

FiguraC

1.Indicadorde Carga

2. Terminais do carregador
3.Plugue do carregador

Conecte o plugue do carregador a uma tomada
elétricaadequada.
Insira a bateria no alinhando
corretamente os terminais.

carregador,

Aguarde até que o indicador de carga sinalize que a
bateria esta completamente carregada.

42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4" 11
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Como o modelo do carregador é bivolt (100-240
V c.a.,, 50/60 Hz) ele pode ser utilizado em redes
elétricas de diferentes tensdes, sem a necessidade
de chave seletora.

A cuipabor
Utilize apenas carregadores compativeis com
o modelo da bateria. O uso de carregadores
inadequados pode causar danos a bateria ou riscos
de seguranga.

*Fungdes dos LEDs do carregador:

Fase Verde Vermelho

Stand-by

Cargacompleta Ligado :

Carregando Piscando -

Bateria

. - Piscando
superaquecida

Bateria

danificada - Ligado

A\ cuipabo:
Se o LED vermelho piscar durante o carregamento,
issoindica que a bateria estd superaquecida.

Removaabateriado carregador, deixe-aemrepouso
em um local ventilado e afastado da luz solar direta
até que esfrie completamente.

Apds o resfriamento, insira novamente a bateria no
carregador.

Se o LED vermelho permanecer piscando,
interrompa o uso e entre em contato com o servigo
de assisténcia técnica autorizada.

ACUIDADO!

Se o LED vermelho permanecer aceso de forma
continua, isso indica que a bateria esta com falha
(danificada) e ndo pode ser recarregada com
seguranca.

Removaimediatamente a bateria do carregador.
Nao tente reutilizar ou recarregar a bateria.

Descarte a bateria de forma correta, conforme as
normas locais pararesiduos eletrénicos.

Em caso de dividas, entre em contato com o servigo
de assisténcia técnica autorizada.

« Utilizagdo do gatilho

T TRAMONTINA

FiguraD
1.Gatilho

ACUIDADO!

Antes de inserir a bateria na ferramenta, certifique-
sedeque o gatilho esta funcionando corretamente e
retorna a posigdo “DESLIGADO” ao ser solto.

Para ligar a ferramenta, pressione o gatilho. A
velocidade da ferramenta aumentard conforme a
pressdo aplicada ao gatilho. Para desligar, basta
soltar o gatilho.

«Sistemade freio elétrico

A ferramenta desliga automaticamente se a maquina
permanecer em operagao por aproximadamente 6
minutos.
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+ Seletor de modo de operagdo e LED para
Hluminagdo.

FiguraE
1.Seletor do modo de operagao
2.LED parailuminagao

Alteragdo daforcadeimpacto:

1 @ EE o
Pl ® = =

4 ©5 . 4 5

1)Baixa 2)Média 3)Alta 4)Botdo
5) Fungao de desaperto automatico

E possivel ajustar a forca de impacto em trés niveis:
baixa (L), média (M) e alta (H).

Isso permite um aperto adequado para cada tipo
de aplicagdo. Ou pressionar botdo, o nimero de
impactos alterna entre esses trés niveis.

Quando a fungéo de desaperto automatico (5) estiver
ativada, ap6s pressionar o gatilho, a ferramenta gira
automaticamente no sentido anti-hordrio por um
curto periodo, facilitando aremocéo de parafusos sem
danifica-los ou deixa-los cair.

A cuipabo:
Né&o olhe diretamente para a luz emitida pelo LED.

O LED acende automaticamente ao pressionar o
gatilho e permanece aceso enquanto ele estiver
pressionado. O LED se apaga automaticamente 10 a
15 segundos apds soltar o gatilho.

OBSERVAGAO: Para limpar a lente do LED, utilize
um pano seco e macio. Evite arranhdes, pois

podem reduzir a eficiéncia dailuminagao.

+Sentidoderotagdo

FiguraF
1.Seletor dosentidoderotagdo

A cuipaor
Sempre verifique a dire¢do de rotagdo antes de
iniciar a operagao.

Utilize o seletor do sentido de rotagdo somente
apés a ferramenta parar completamente. Alterar
a direcdo de rotacdo enquanto a ferramenta ainda
estiver girando pode causar danos.

Quando a ferramenta nao estiver em uso, posicione
oseletor na posigcdo neutra.

Esta ferramenta possui um seletor do sentido de
rotagdo para alterar a diregdo de giro. Para rotagdo
no sentido hordrio, posicione o seletor na posigao
A. Pararotagdo no sentido anti-horario, posicione o
seletor na posigao B.

Quandooseletor estiver naposicaoneutra, o gatilho
estard bloqueado e ndo podera ser acionado.
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«Especificagdes técnicas
Nivel de forca Impactos por -
deimpacto minuto (méx.) Aplicagio ModelNo. 42302/xx2
High Aperto de parafusos para Parafuso maquina 4mm-8mm 5/32"-5/16"
2900ipm madeita,e parafusos
e sextavados Capacidade "a’aﬁ‘c‘;mm“ Smm-16mm | 3/16"-5/8"
defixagio
. Aperto de parafusos médios Parafusos dealta
2500ipm - " _9/16"
P comoM8 resisténcia Smm-14mm 311679118
Low alto 0-2600/min | 0-2600/min
e: 2100ipm Apertode pa'af“:n"; Rotagao
- pequenos como maxima médio 0-1900/min 0-1900/min
(RPM)
baixo 0-1600/min | 0-1600/min
alto 0-2900ipm 0-2900/min
Impactos
por minuto médio 0-2500ipm 0-2500/min
(IPM)
baixo 0-2100ipm 0-2100/min
*Montagem
A cuipavo!
Antes de realizar qualquer trabalho na ferramenta,
sempre desligue-a e remova a bateria.
A\ oBservAcio!

O seletor de velocidade opera apenas com arotagdo
no sentido hordrio. Quando a ferramenta estiver
girando no sentido anti-horario, a velocidade e a
forcadeimpacto corresponderdo automaticamente
aomodo Alto (High).

Quando as luzes do painel do seletor de modo
apagam, aferramentaé desligada automaticamente
para economizar a bateria. O nivel da forga
de impacto pode ser verificado pressionando
levemente o gatilho, até o ponto em que a
ferramenta ndo entre em operacéo.

Nao é possivel alterar o nivel da forga de impacto
enquanto o gatilho estiver pressionado.

~Instalagdo e remogdo da ponteira/Soquete
Use somente a ponteira ou soquete conforme

ilustrado na Figura H. N&do utilize acessérios nao
compativeis.

H
)

FiguraH
1.Ponteira
2. Mandril

Parainstalar a ponteira:

14
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1.Puxe amandril nadirecdo daseta.
2.Insiraaponteiraaté o final.
3.Solte o mandril para travar a ponteira.

AOBSERVAQI\O!

Caso a ponteira ndo seja inserida completamente, o
mandril ndo retornara a posigao original e a ponteira
ndo seré fixada corretamente. Nesse caso, remova e
reinsira conforme instrugdes acima.

Apds ainstalacdo, verifique se a ponteira estd bem
travada. Caso se solte, ndo utilize a ferramenta.

ACUIDADO!

Se for utilizar uma bateria reserva para continuar o
trabalho, deixe a ferramenta em repouso por pelo
menos 15 minutos antes de retomar a operagao.

A oBservacior
Utilize sempre a ponteira apropriada para o tipo de
cabega do parafuso.

Ao apertar parafusos M8 ou menores, selecioneuma
forcadeimpactoadequadaeajustecuidadosamente
apressdo sobre o gatilho paraevitar danos.
Mantenha a ferramenta alinhada na direcdo do
parafuso.

Se a forga de impacto for excessiva ou o tempo de
aperto for maior do que o necessario, o parafuso
ou a ponta da ponteira podem ser danificados.
Sempre realize testes antes da aplicagdo final para
determinar o tempoideal de aperto.

«Operagdode parafusamento

A\ cuipabor

Certifique-se de que a ponta esteja corretamente
alinhada com a cabeca do parafuso. Um encaixe
incorreto pode danificar tanto o parafuso quanto
a ponta. Posicione a ponta na cabega do parafuso
e aplique pressdao de forma controlada. Acione
a ferramenta em baixa velocidade, aumentando
gradualmente conforme necessario.

Quando a embreagem for acionada, solte o gatilho
imediatamente para evitar o aperto excessivo.

OBSERVACAO: Ao parafusar em madeira, faga um
furo guia com didmetro de aproximadamente

2/3 do parafuso. Isso facilita o processo e evita
rachaduras napeca.

Fatores que afetam o torque de
aperto

Apés a fixagdo, verifique sempre o torque com um
torquimetro. Diversos fatores podem influenciar o
torque obtido, incluindo:

1.Bateriadescarregada

- Atensdo reduzida diminui o torque gerado.
2.Ponteiraousoquete

- Tamanhos inadequados reduzem o torque.

- Desgaste na extremidade da ponteira compromete
afixagdo.

3.Parafuso

- Mesmo com o mesmo coeficiente de torque e
classe, o torque ideal varia conforme o diametro.

- Parafusos com o mesmo didmetro podem exigir
torques diferentes dependendo do comprimento,
classe e coeficiente.
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4.Velocidade de operagido
- Operar em baixa rotagdo reduz o torque final.
5.Formacorretade segurar aferramenta

- Amaneiracomoaferramentaé seguradainfluencia
diretamente no desempenho e no torque aplicado.

- Para garantir um aperto eficaz e seguro, segure
a ferramenta com firmeza, mantendo os bragos
alinhados com o eixo do parafuso ou porca.

- Evite segurar a ferramenta de forma inclinada
ou com movimentos instdveis, pois isso pode
comprometer a transferéncia de forga e resultar em
torque insuficiente ou fixagdo incorreta.

6.Consideragdes sobre o material de fixagdo
- O tipo do material a ser fixado também afetam o
desempenho da ferramenta.

- Em materiais macios, irregulares ou frageis,
redobre a atencdo para evitar sobrecarga ou
danificagdo do componente.

- Ajuste aforcade impacto e a velocidade conforme
o material para obter uma fixagdo segura sem
comprometer aintegridade da pega.

7.Usode adaptadores

- O uso de juntas universais ou extensdes pode
diminuir a for¢a de impacto. Para compensar,
aumente o tempo de aperto.

Servico de Assisténciae
Manutencio

a) Desconecte o plugue de alimentac¢do datomada
efou remova a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer uma inspecdo ou limpeza da
ferramenta.

b) Nunca utilize agua ou componentes quimicos
para limpar o equipamento. Use um pano seco
paraessetrabalho.

c) As entradas e as saidas de ar devem ser limpas
regularmente para evitar o bloqueio da passagem
de ar para a ventilagdo do motor. Caso esse
procedimento ndo seja tomado, o motor pode
superaquecer, causando danos a ferramenta.

d) Verifique regularmente se ha danos na
estrutura da ferramenta, no cabo elétrico, no
plugue ou na bateria. Trincas, desgastes ou
deformacgdes podem representar risco de choque
elétrico oufalhas de funcionamento.

e) Mantenha o ambiente de trabalho sempre
limpo e arejado para evitar a entrada de poeiras e
particulas de materiais no sistema de ventilagdo
daferramenta.

f) Para mais informagdes sobre servicos de
manutencio e reparos de ferramentas e produtos
elétricos Tramontina, entre em contato via e-mail:
atendimento@tramontina.com

NUmero de série

a) Esta ferramenta possui um nimero de série
localizado em sua etiqueta principal. Antes de
opera-la, transcreva esse nimero para o campo
disponibilizado na capa do manual de instrugdes do
equipamento. Isso garante que mesmo danificando
a etiqueta durante o uso da ferramenta, ainda se
mantenha registrada esta informagao.

b) Identificagdo do NUimero de Série (exemplo):

BN 0005799136-25-00042]

Os 10 primeiros digitos representam o lote de
produgdo da ferramenta.
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Os 2 digitos centrais indicam seu ano de produgao. Por
exemplo: ‘25’ significa que a ferramenta foi produzida
no ano de 2025.

Os 5 Ultimos digitos representam a sequéncia de
fabricagdo da ferramenta. Por exemplo: ‘00042’
significa que essa foi a quadragésima segunda
ferramenta a ser produzida no lote.

Garantia

Este produto possui garantia pelo periodo total de
12 (doze) meses, sendo 9 (nove) meses de garantia
contratual e 90 (noventa) dias de garantia legal
conforme estabelece o artigo 26 do Cédigo de Defesa
do Consumidor.

O prazo de contagem da garantia inicia-se com a
emissdo da nota fiscal de venda do equipamento, que
devera ser anexada ao presente termo, sendo que a
garantia somente serd valida mediante apresentagdo
da nota fiscal de compra.

Dentro do prazo total de 12 (doze) meses, a
TRAMONTINA GARIBALDIS.A. IND. MET. compromete-
se areparar ou substituir gratuitamente as pecas que,
em condigdes normais de uso e manutencdo e segundo
avaliagdo técnica, apresentem defeito de fabricagao.

N3o estdo cobertos pela garantia:

- Utilizagdo da ferramenta para trabalhos com fins
lucrativos;

- Utilizagdo da ferramenta sem observar as instrugdes
e as precaugdes referidas neste manual;

- Danos causados por uso impréprio ou desgaste
natural por tempo de servico (ex.. desgaste das
escovas | carvoes, sobrecarga no motor, tenséo fora
do especificado, etc.);

- Ferramentas modificadas, abertas ou violadas por
terceiros que ndo fagam parte da Rede de Assisténcia
Técnica Autorizada Tramontina;

- Se ndo houver nota fiscal comprobatéria da data da
compra.

Responsabilidade Ambiental

Cada produto Tramontina que vocé tem em casa
é fruto de um cuidadoso trabalho, pensado para
transformar todo nosso processo produtivo em uma
agdo para fazer o mundo melhor.

Saiba mais em
sustentabilidade.tramontina.com.br

Embalagem

Os materiais que compdem a embalagem sdo
reciclaveis. Por isso, para fazer o descarte, separe
adequadamente os plasticos, papéis, papeldo, entre
outros, que fazem parte da embalagem deste produto,
destinando-os, preferencialmente, a recicladores.

Produto

Este produto é desenvolvido com materiais reciclaveis
e que podem ser reutilizados, contudo ndo pode ser
descartado junto ao lixo doméstico.

Observe a legislacdo local para fazer o descarte do
seu produto de forma correta, sem prejudicar o meio
ambiente.

42302/XX2 - Parafusadeira de Impacto a Bateria 1/4" 17

sangniiod



Espaiiol

‘S TRAMONTINA
by (ETIEYA) Manual de Instrucciones

Especificaciones

Tension: 20V Componentes
. € Encaje hexagonal de 1/4”

Modos de funcionamento: 4 e Luz de Trabajo LED
Velocidad Maxima: 0-2600 rpm © selector de modo de funcionamiento
Impactos: 0-2900ipm @ selector de rotacion

. O aatillo
Torque maximo: 285N.m
Capacidad del mandril: 1/4" (6,35 mm)

Este manual es aplicable a todos los modelos conlareferencia 42302/XX2, donde “XX" indica variaciones enel
embalaje o enla composicion del conjunto, como por ejemplo: 42302/002 y 42302/122.
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Baterias y Cargadores
Compatibles

A arencion

Utilice tnicamente los modelos originales de
bateriay cargadorindicados a continuacién para
estaherramienta eléctrica.

Bateria
Modelo Tipo Tensién Nominal Capacidad
42300/002 2.0 Ah
42300/004 Lithium-lon 20V 4.0 Ah
42300/005 5.0 Ah
Cargador
Modelo Potencia Tensién de Tension Nominal Corriente Nominal
Nominal Entrada de Salida de Salida
100-240V
42300/101 50w ~50/60 Hz 20V 2A
100-240V
42300/102 105W ~50/60 Hz 21V 4A
ATENCION! Antes de utilizar cualquier | Aplicacion

herramienta eléctrica, lea atentamente

todas las instrucciones de seguridad

indicadas en este manual para reducir
los riesgos de incendio, descargas eléctricas y
I al operador. Después de lalectura, conserve
el manual para futuras consultas.

El término “Herramienta Eléctrica”, utilizado en las
siguientes advertencias de seguridad, se refiere tanto
a herramientas eléctricas con cable (alimentadas por
corriente eléctrica) como a herramientas eléctricas
inalambricas (alimentadas por bateria).

El atornillador de impacto fue desarrollado
para fijaciones rapidas y seguras en estructuras
metalicas, sistemas de drywall, muebles y paneles.
Suencastrerapido de 1/4" permite un cambio agil de
puntas, mientras que el motor brushless garantiza
mayor durabilidad y torque de hasta 285 N-m. Ideal
para uso intensivo y continuo, con total libertad de
movimiento.

42302/XX2 - Atornillador de Impacto Inalambrico 1/4"
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Advertencias Generales de
Seguridad para Herramientas
Eléctricas

1) SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las dreas desordenadas u oscuras son
propicias para que ocurran accidentes.

b) No utilice las herramientas eléctricas en
atmoésferas explosivas, como en presencia
de liquidos, gases o polvos inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que
pueden encender polvos o vapores.

c) Mantenga a los nifios y transetintes alejados,
mientras opera una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Los enchufes de las herramientas eléctricas
deben coincidir con el tomacorriente. No
modifique el enchufe de ninguna manera. No
use enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas con toma de tierra (puesta a tierra). Los
enchufes sin modificar y los tomacorrientes que
coinciden reducen el riesgo de descargas eléctricas.

b) Evite el contacto corporal con superficies
conectadas a tierra o puesta a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su
cuerpo estd conectado atierraoen puestaatierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la
lluvia ni a condiciones de humedad. El ingreso de
aguaenunaherramientaeléctricaaumentael riesgo
de descargas eléctricas.

d) No maltrate el cable. Nunca use el cable para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado del calor,
aceite, bordes afilados o piezas méviles. Los cables
dafiados o enredados aumentan el riesgo de que

ocurran descargas eléctricas.

e) Cuando opere una herramienta eléctrica al aire
libre, use un cable de extensién adecuado para su
uso en exteriores. El uso de un cable adecuado para
exteriores reduce el riesgo de descargas eléctricas.

f) Si es inevitable operar una herramienta
eléctrica en un lugar himedo, use un suministro
protegido por undispositivo de corriente residual
(RCD).ElusodeunRCD reduce el riesgo de descargas
eléctricas.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Permanezca alerta, observe lo que hace y
use el sentido comin al momento de operar
una herramienta eléctrica. No manipule una
herramienta eléctrica si esta cansado o bajo los
efectos de drogas, alcohol o medicamentos.
Un momento de distraccién, mientras opera las
herramientas eléctricas, puede ocasionar lesiones
personales graves.

b) Use equipo de proteccién individual. Siempre
use proteccidn ocular. El equipo de proteccion,
como mascaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos o protecciones auditivas, si
se utiliza en condiciones apropiadas, podra reducir
las lesiones personales.

¢) Evite el arranque involuntario. Aseglrese de
que el interruptor esté en la posicién de apagado
antes de conectar a la fuente de alimentacién y/o
al paquete de baterias, al levantar o transportar
la  herramienta. Transportar  herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor o energizar
herramientas eléctricas que tienen el interruptor
encendido provoca accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave de tuerca
antes de encender la herramienta eléctrica. Una
llave o herramienta que pueda quedar acoplada
a una parte giratoria de la herramienta eléctrica
puede causar lesiones personales.

e) No adopte una postura forzada. Mantenga
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una postura y un equilibrio adecuados en todo
momento. Esto le permitird tener un mejor
control de la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

f) Vistase adecuadamente. No use ropa suelta
ni joyas. Mantenga su cabello y la vestimenta
alejados de las piezas méviles. La ropa suelta, las
joyas o el cabello largo pueden quedar atrapados en
las piezas méviles.

g) Si se suministran dispositivos para conectar
instalaciones de extraccion y recolectar polvo,
aseglrese de que estén conectados y de que se
utilicen correctamente. El uso de la recoleccién de
polvo puede reducir los riesgos relacionados con el
mismo.

h) No permita que la familiaridad adquirida por
el uso frecuente de las herramientas lo vuelva
displicente al punto de ignorar los principios
de seguridad de la herramienta. Una accién
descuidada puede causar lesiones graves en una
fraccién de segundo.

4)USOY CUIDADODELAHERRAMIENTAELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Use la
herramienta eléctrica correcta parasu aplicaciéon.
La herramienta eléctrica correcta desempefiara
mejor el trabajo y de una forma mas segura a la
velocidad parala que fue disefiada.

b) La vida util de una herramienta eléctrica
dependedirectamentedelas condicionesdeusoy
del cuidado durante su operacién. Para prolongar
la vida atil de su herramienta, mantenga siempre
el equipo y los accesorios limpios, y aseglrese de
efectuar el mantenimiento periédico necesario.

c) Emplee la herramienta adecuada en funcién de
laaplicacién odelatareaarealizar.La herramienta
correcta completard el trabajo con mayor rapidez y
de una forma mas segura cuando se la utiliza para su
propésito previsto.

d) No use la herramienta eléctrica si el interruptor

no la enciende ni apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no pueda controlarse mediante el
interruptor es peligrosay debe repararse.

e) Desconecte el enchufe de la fuente de
alimentacién y/o retire la bateria, si es
desmontable, de la herramienta eléctrica antes
de llevar a cabo ajustes, cambiar accesorios
o guardar las herramientas eléctricas. Estas
medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo
de encender la herramienta eléctrica de forma
accidental.

f) Guarde las herramientas eléctricas que no
utilice fuera del alcance de los nifios y no permita
que personas no familiarizadas con esta o con las
instrucciones puedan operarla. Las herramientas
eléctricas son peligrosas en manos de usuarios no
capacitados.

g) Mantenga las herramientas eléctricas y los
accesorios. Revise si hay desalineaciones o
atascos en las piezas méviles, rotura de piezas
o cualquier otra cuestiéon que pueda afectar el
funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si
estd dafiada, repare la herramienta eléctrica antes
de usarla. Muchos accidentes son provocados por
herramientas eléctricas con un mantenimiento
deficiente.

h) Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Las herramientas de corte y con bordes
afilados que reciben un correcto mantenimiento
tienen menos probabilidades de atascarsey sonmas
féciles de controlar.

i) Use la herramienta eléctrica, los accesorios y las
brocas, etc., de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo arealizar. El uso de la herramienta eléctrica
para operaciones diferentes de las previstas podria
ocasionar una situacion peligrosa.

j) Conserve los mangos y las superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Los
mangos y las superficies de agarre resbaladizas
impiden tanto el manejo como el control seguros de
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la herramienta ante situaciones inesperadas.
5)USO Y CUIDADO DE LA BATERIA

a) Recargue unicamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador que es
adecuado para un tipo de baterias puede crear un
riesgo deincendio siselo usa conotrabaterfa.

b) Use herramientas eléctricas sélo con las
baterias especificamente designadas. El uso de
cualquier otra bateria puede originar riesgos de
lesiones eincendio.

¢) Cuando la bateria no esté en uso, manténgala,
alejada de otros objetos metalicos, como clips,
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequefios, que puedan establecer una
conexién de unterminalaotro. Hacer cortocircuito
en los terminales de la bateria puede causar
quemaduras o incendios.

d) En condiciones abusivas, puede eyectarse
liquido de la bateria; evite el contacto. Si ocurre
un contacto accidental, lavar con agua. Siel liquido
entra en contacto con los ojos, busque atencion
médica adicionalmente. El liquido eyectado de la
bateria puede causarirritacién o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta que se
encuentre dafada o modificada. Las baterias
dafladas o modificadas pueden presentar un
comportamiento impredecible que origine fuego,
explosiénoriesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria nila herramienta al fuego
ni a temperaturas excesivas. La exposicién al
fuego oatemperaturas superioresa130°C puede
provocar unaexplosion.

g) Cumpla todas las instrucciones de carga y
no cargue la bateria o la herramienta fuera
del rango de temperatura que se especifica en
las instrucciones. Cargar incorrectamente o a
temperaturas fuera del rango especificado puede
dafar labateriay aumentar el riesgo de incendio.

6) SERVICIO

a) Aseglirese de que una persona calificadarepare
su herramienta eléctrica utilizando Unicamente
piezas de repuesto idénticas. Asi podra garantizar
que se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

b) Nunca repare baterias dafiadas. Sélo el
fabricante o los proveedores de servicio
autorizados deben realizar el servicio de las
baterias.

Advertencias de Seguridad para
Herramientas a Bateria

Conserve estas instrucciones.

A PRECAUCION! Utilice Unicamente baterfas
originales genuinas. El uso de baterias no originales,
o de baterias que hayan sido modificadas, puede
causar laexplosiéndelabateriay originar incendios,
lesiones personales y dafios. También anulara la
garantia de la herramienta y las areas cargadas y
oscuras propician accidentes.

AADVERTENCIA!

a) No desmonte, abra ni triture las celdas o baterias
secundarias.

b) Mantenga las baterias fuera del alcance de los
nifios. El uso de baterias por parte de nifios debe ser
supervisado. Conserve especialmente las baterias
pequefas fueradel alcance de los nifios pequefios.

c) Busque atencién médica inmediatamente si una
celda o unabateriahasido tragada.

d) No exponga las celdas o baterias al calor o al
fuego. Evite almacenarlas bajo laluz directa del sol.

e) No cortocircuite unacelda o bateria. No guarde las
celdas o baterias de forma desordenada en una caja
o cajon, donde puedan sufrir cortocircuitos entre si
o por otros objetos metalicos.
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f) No retire una celda o bateria de su embalaje
original hasta que su uso sea necesario.

g) No someta las celdas o baterias a golpes
mecanicos.

h) En caso de fuga de una celda, no permita que
el liquido entre en contacto con la piel o los ojos.
Si se produjo contacto, lave el area afectada con
abundante aguay busque atencién médica.

i) No use ninglin cargador que no sea el
proporcionado especificamente para usar con el
equipo.

j) Preste atencién alas marcas de mas (+) y menos (-)
en la celda, la bateria y el equipo, y asegure un uso
correcto.

k) No use ninguna celda o bateria que no esté
disefiada para su utilizacién con el equipo.

1) No mezcle celdas de diferentes fabricantes,
capacidades, tamafios o tipos dentro de un
dispositivo.

m) Adquiera siempre la bateria recomendada por el
fabricante del dispositivo para el equipo.

n) Conserve las celdas y baterias limpias y secas.

o) Limpie los terminales de |a celda o bateria con un
pafio limpioy seco, si se ensucian.

p) Las celdas y baterias secundarias deben cargarse
antes de su uso. Use siempre el cargador correctoy
consulte las instrucciones del fabricante o el manual
del equipo paraencontrar las instrucciones de carga
adecuadas.

q) No deje una bateria cargando durante mucho
tiempo cuando no esté en uso.

r) Después de periodos prolongados de
almacenamiento, puede ser necesario cargar y
descargar las celdas o baterias varias veces para
obtener el maximo rendimiento.

s) Conserve el material original del producto para
futuras referencias.

t) Use la celda o bateria sélo en la aplicacién para la
cual fue disefiada.

u) Cuando sea posible, retire la bateria del equipo
cuando no esté en uso.

v) Deseche correctamente.

Consejos para mantener la
maxima vida util de la bateria

a) Cargue la bateria antes de que se descargue
totalmente. Detenga siempre el funcionamiento de
la herramienta y cargue la bateria cuando observe
menos potenciaenlaherramienta.

b) Nunca recargue una bateria completamente
cargada. La sobrecarga puede acortar la vida util
delabateria.

c) Cargue la bateria a temperatura ambiente,
entre 10 °C y 40 °C (50 °F y 104 °F). Deje que las
baterias calientes se enfrien antes de cargarlos.

d) Cargue labateriasinolousadurante unperiodo
prolongado (mas de seis meses).

Instrucciones de seguridad
importantes para la bateria

a) Antes de usar la bateria, lea todas las
instrucciones y marcas de precauciéon en el
cargador de bateria, la bateria y el producto que
utilizala bateria.

b) No desmonte labateria.

c) Si el tiempo de operacién se ha acortado
excesivamente, detenga el funcionamiento
inmediatamente. Esto podriarepresentarunriesgo
de sobrecalentamiento, posibles quemaduras e
incluso unaexplosién.
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d) Si el electrolito entra en contacto con sus ojos,
enjuaguelos con agua limpia y busque atencién
médica de inmediato. Esto podria ocasionar la
pérdidade lavista.

e) No cortocircuite labateria:

No toque los terminales con ninglin material
conductor.

Evite almacenar la bateria en recipientes con otros
objetos metalicos como clavos, monedas, etc.

No exponga la bateriaalaguaolalluvia.

Un cortocircuito en la bateria puede causar un gran
flujo de corriente, sobrecalentamiento, posibles
quemaduras e incluso una falla.

f) No guarde la herramienta y la bateria en lugares
donde la temperatura pueda alcanzar o superar los
50°C(122°F).

g) No incinere la bateria, incluso si esta gravemente
dafiado o completamente gastado. La bateria puede
explotar enunincendio.

h) Tenga cuidado para no dejar caer o golpear la
bateria.

i)No use unabateria dafiada.

j) Cumpla las normativas locales referentes a la
eliminacién de baterias.

Sistema de protecciéndela
herramienta/bateria

La herramienta esta equipada con un sistema
de proteccion para la herramienta/bateria.
Este sistema corta automdticamente la energia
hacia el motor para prolongar la vida util de
la herramienta y la bateria. La herramienta se
detendrd automaticamente durante la operacion si
laherramientaolabateriase encuentranbajounade

las siguientes condiciones:
*Proteccién contrasobrecarga

Cuando la bateria se utiliza de una manera que
causa la extraccion de una corriente anormalmente
elevada,laherramientasedetieneautomaticamente
sin ninguna indicacién. Ante esta situacion, apague
la herramienta y detenga la aplicacion que causé la
sobrecarga de la herramienta. Luego, encienda la
herramienta pararecomenzar.

< Proteccién contrasobrecalentamiento

Cuando la herramienta/bateria se sobrecalienta,
la herramienta se detiene automdticamente. Ante
esta situacion, deje que la herramienta/bateria se
enfrie antes de volver a encender la herramienta.

«Transporte

Las baterias cumplen todas las normativas de envio
aplicables, segln lo prescrito por los estandares
legales y de la industria (consulte al fabricante para
obtener mas informacién).

El transporte de las baterias puede causar
un incendio si los terminales de la bateria
accidentalmente toman contacto con materiales
conductores. Al transportar baterias, aseguirese de
que los terminales de la bateria estén protegidos y
bien aislados de materiales que puedan entrar en
contactoy causar un cortocircuito.

La informacién que se brinda en esta seccién del
manual se proporciona de buena fe y se cree que es
precisa al momento de la creacién del documento.
Sinembargo, no se otorga ninguna garantia, expresa
o implicita. Es responsabilidad del comprador
asegurarse de que sus actividades cumplan con las
normativas correspondientes.

*Proteccién delmedio ambiente
Recoleccion selectiva. Este producto no debe

desecharse conlosresid domésticos
Si algin dia considera que su producto necesita
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reemplazarse, o si ya no es util, no lo deseche junto
con la basura doméstica. Ponga este producto a
disposicion para unarecoleccion selectiva.

La recoleccion selectiva de los productos y
embalajes usados permite reciclar vy utilizar
nuevamente los materiales. Reutilizar los materiales
reciclados ayuda a prevenir la contaminacion
ambiental y reduce lademanda de materias primas.

Las normativas locales pueden establecer la
recoleccion selectiva de productos eléctricos
hogarefios en sitios municipales o por intermedio
del minorista, cuando se compraun producto nuevo.

*Bateriasrecargables

Estas baterias de larga duracién debe recargarse
cuando no logre producir suficiente energia
en aquellos trabajos que antes se efectuaban
facilmente. Al final de su vida util técnica, deséchelo
con el debido cuidado para nuestro medio ambiente:

- Descargue completamente zlas baterias y luego
retirelo de la herramienta.

+Las celdas deiones delitio sonreciclables. LIévelas
a su distribuidor o a una estacién de reciclaje local.
Los paquetes de baterias recolectados seran
reciclados o desechados debidamente.

«Los simbolos en el manual deinstrucciones:

Doble aislamiento.

Lea el manual de instrucciones antes
deluso.

Alertade seguridad.

Use gafas de seguridad

Use méscara antipolvo.

Use proteccién auditiva.

No eliminar los productos eléctricos
de desecho con la basura doméstica.
Recicleendondeexistaninstalaciones.
Consulte a su Autoridad Local o al
minorista para obtener consejos de
reciclaje.

I @ Q@ @ P O

Cargue la bateria sé6lo por debajo de
40°C.

B
o

max 40°C

Siempre recicle las baterias.

% | 3

No destruya las baterias con fuego.

)
4

Wy

No exponga la bateria al agua.

Q

Advertencias de seguridad
adicionales

Paraatornilladores de impacto inaldmbrico
1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA TODAS

LAS OPERACIONES
a) Use protectores auditivos al perforar. La
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exposicion prolongada al ruido puede provocar
pérdida auditiva permanente.

b) Sujete la herramienta eléctrica por las
superficies aisladas del mango al realizar
operaciones en las que las brocas o fijaciones
puedan entrar en contacto con cables ocultos. El
contacto con un cable energizado puede hacer que
las partes metalicas expuestas de la herramienta
transmitan electricidad, causando descarga
eléctricaal operador.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD AL UTILIZAR
BROCAS LARGAS

a) Nunca opere la herramienta a una velocidad
superior a la velocidad maxima nominal de
la broca. A altas velocidades, la broca puede
flexionarse, especialmente si gira libremente sin
contacto conlapiezade trabajo, lo que puede causar
lesiones graves.

b) Comience siempre a perforar a baja velocidad
y con la broca en contacto con la pieza de trabajo.
Girar a alta velocidad sin contacto puede deformar
labrocay provocar pérdida de control.

c) Aplique presién sélo en la direccion del eje
de la broca y evite ejercer fuerza excesiva. La
presion excesiva puede provocar la flexion, ruptura
de la broca o pérdida de control de la herramienta,
generando posibles lesiones.

Riesgos Residuales

Incluso cuando se utiliza correctamente, la
herramienta eléctrica puede presentar riesgos
residualesquenopuedeneliminarsecompletamente
debidoasudisefioy funcionamiento. Estosincluyen:

a) Riesgo de lesiones por vibraciéon: el uso
prolongado o el mantenimiento inadecuado pueden
causar problemas de salud debido a la exposicién a
vibraciones.

b) Riesgo de proyecciéon de fragmentos: los

accesorios dafiados o rotos pueden ser expulsados
inesperadamente, causando lesiones o dafios
materiales.

AADVERTENCIA:

Esta herramienta eléctrica genera un campo
electromagnético durante su operacion. En
determinadas circunstancias, este campo puede
interferir con dispositivos médicos activos o
pasivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o
fatales, los usuarios con implantes médicos deben
consultar a un médico y al fabricante del implante
antes de operar la herramienta.

Descripcion de la Funcion

APRECAUCI()N!

Aseglrese siempre de que la herramienta esté
apagaday que la bateria haya sido retirada antes
de ajustar o verificar cualquier funcién.

«Instalaciény extraccién delabateria

Figura A
1.Botén
2.Bateria

A\ preCAUCION!

Desconecte siempre la herramienta antes de
instalar oretirar la bateria.

Sujete firmemente la herramienta y la bateria
durante la instalacidn o extraccién. Si no se sujetan
correctamente, pueden soltarse de las manos,
provocando dafios a la herramienta o la bateria,
ademas deriesgo de lesiones.

Para retirar la bateria, presiénela desde el botén
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frontal y deslicela fuera de la herramienta. Para
instalarla, alinee las guias de la bateria con los rieles
del alojamiento y empuje hasta que encaje por
completo, hasta oir un leve clic.

A PreCAUCION!

Aseglrese siempre de insertar la bateria
completamente, de forma que el indicador rojo no
seavisible. Delo contrario, la bateria podriasoltarse
accidentalmente y provocar lesiones.

No fuerce lainstalacién de la bateria. Sino se desliza
facilmente, es porque no estd correctamente

alineada.

«Indicador de cargadelabateria

FiguraB
1.Indicadores LED
2.Boténde verificacion

Presione el botén de verificacion en la bateria para
visualizar la carga restante. Los LED se encenderdn
durante algunos segundos para mostrar el nivel
actual.

Indicador de carga

Capacidad
I I:l restante

On Off

111 260
I I I:l 30%a80%
I I:l I:l <30%

NOTA: La indicacién puede variar ligeramente
respecto a la capacidad real, dependiendo de las
condiciones de usoylatemperaturaambiente.

+Cargadelabateria

FiguraC

1.Indicador de carga
2.Terminales del cargador
3.Enchufe del cargador

Conecte el enchufe del cargador a una toma de
corriente adecuada.

Inserte la bateria en el alineando
correctamente los contactos.

cargador,

Espere hastaqueelindicador muestre que la bateria
estd completamente cargada.
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Este modelo de cargador es bivolt (100-240 V c.a.,
50/60 Hz), por lo que puede utilizarse en redes
eléctricas de diferentes tensiones sin necesidad de
conmutador.

A PreCAUCION!

Use Unicamente cargadores compatibles con el
modelodebateria. Elusode cargadoresinadecuados
puede causar dafios o riesgos.

*Funciones del LED:

Fase Verde Rojo

Stand-by

Cargacompleta Encendido -

Cargando Parpadeando -

Bateria

sobrecalentada - Parpadeando

Baterfadafiada - Encendido

A rrecaucion:
Si el LED rojo parpadea, indica que la bateria esta
sobrecalentada.

Retirela del cargador y déjela enfriar en un lugar
ventilado, alejado de laluz solar directa.

Unavez fria, vuelva ainsertarlaen el cargador.
Si el parpadeo continta, deje de usarlay contacte el

servicio técnico autorizado.

A PreCAUCION!

Si el LED rojo permanece encendido, indica que la
bateria estd defectuosa y no puede recargarse de
formasegura.

Retirela del cargador inmediatamente.

No intente reutilizarla.

Deseche la bateria conforme a las normativas

locales sobre residuos electrénicos.

En caso de dudas, contacte el servicio técnico
autorizado.

« Accionamiento del gatillo

T TRAMONTINA
o (ETS]

Figura D
1.Gatillo

A rrecaucion:
Antes de insertar la bateria, asegurese de que el
gatillo funcione correctamentey vuelvaala posicion
“OFF" al soltarlo.

Para encender la herramienta, presione el gatillo.
La velocidad aumentard proporcionalmente a la

presién aplicada. Suelte el gatillo para apagarla.

+Freno eléctrico:

Esta herramienta estd equipada con un
freno eléctrico. Si la rotacién no se detiene
inmediatamente al soltar el gatillo, lleve la

herramienta a un servicio autorizado.
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+Selector de modo eiluminacién

¥

FiguraE
1.Selector de modo deimpacto
2.LuzLED

Niveles deimpacto:

g &

] ©=:_ o
: \

R 4 s

1)Bajo 2)Medio 3)Alto 4)Boténdeajuste
5) Funcién de aflojamiento automatico

Es posible ajustar la fuerza de impacto en tres
niveles: bajo (L), medio (M) y alto (H), o que permite
un apriete adecuado segln cada tipo de aplicacion.
Al pulsar un botén, el nimero de impactos alterna
entre estos tres niveles.

Cuando la funcién de aflojamiento automatico (5)
estd activada, después de presionar el gatillo, la
herramienta gira automdaticamente en sentido
antihorario durante un breve periodo, lo que facilita
la extraccién de tornillos sin dafarlos ni dejarlos
caer.

A rrecaucion:

No mire directamente la luz emitida por el LED. La
luz se enciende al presionar el gatillo y permanece
encendida mientras se mantenga presionado. Se
apaga automaticamente entre 10 y 15 segundos

después de soltar el gatillo.
NOTA: Limpie la lente con un pafio seco y suave.
Evite rayarla para no reducir la intensidad de la

iluminacién.

«Sentido derotacion

FiguraF
1.Selector derotacion

A PrecAUCION:
Verifique siempre la direccion de giro antes de
operar la herramienta.

Use el selector solo cuando la herramienta esté
completamente detenida. Cambiar el sentido
durante el giro puede causar dafos.

Coloque el selector en la posicién neutra cuando no
estéusando la herramienta.

Esta herramienta permite invertir el sentido de
rotacion: Para giro horario, coloque el selector en
la posicion A. Para giro antihorario, en la posicién B.

En posicién neutra, el gatillo queda bloqueado.
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«Especificaciones técnicas
. Impactos méax.
Nivel (ipm) Usorecomendado Modelo 423502/%02
Alto Apretado de tornillos Tornillo paraméquina 4mm-8mm 5/32"-5/16"
@ = 2900ipm paramaderay tornillos
=H=h hexagonales Capacidades Perno estandar 5mm-16mm 3116"-5/8"
defijacion
. Apretado de tornillos Pernodealta
2500ipm medianos como M8 resistencia Smm-14mm R
Bajo . alto 0-2600 /min 0-2600 /min
) 2100ipm Apretado de mr"'h‘,'\‘;s Velocidad
[~ M=y pequefios como sincarga médio 0-1900 /min 0-1900 /min
(RPM)
baixo 0-1600/min | 0-1600/min
alto 0-2900ipm 0-2900 /min
Impactos
por minuto médio 0-2500ipm 0-2500/min
(IPM)
baixo 0-2100ipm 0-2100/min
*Montaje

ANOTA!

El selector de velocidad sélo funciona con rotacién
en el sentido de las agujas del reloj. Cuando la
herramienta gira en sentido contrario a las agujas
del reloj, la velocidad y la fuerza de impacto
corresponden automaticamente al modo Alto.

Cuando las luces del panel selector de modo
se apagan, la herramienta se desconecta
automaticamente para ahorrar bateria. El nivel de
fuerza deimpacto puede comprobarse presionando
ligeramente el gatillo hasta el punto en que la
herramientano funcione.

No es posible cambiar el nivel de fuerza de impacto
mientras el gatillo esté presionado.

A rrecaucion:
Aseglrese siempre de apagar la herramienta y
retirar la bateria antes de realizar cualquier trabajo.

« Instalacién o extraccién de brocas de puntas y
dados

Utilice Gnicamente las puntas y dados tal como

se muestra en la figura H. No utilice accesorios no
compatibles.

H
)

FiguraH
1.Punta
2. Mandril de sujecién
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Parainstalar la punta:

1.Tiredel mandril hacia afuera.
2.Inserte la punta completamente.
3.Suelte el mandril para fijarla.

A notar

Si la punta no se inserta correctamente, repita el
proceso. No use la herramienta sila punta esté floja.

A precaucion:
Espere 15 min antes de usar una baterfa nueva tras
agotar laanterior.

A otar

Use siempre la punta adecuada para el tipo de
tornillo. Ajuste la presién al trabajar con tornillos
M8 o menores.

Al apretar tornillos M8 o mas pequefios, seleccione
una fuerza de impacto adecuada y ajuste
cuidadosamente la presién sobre el gatillo para
evitardafios.Mantengalaherramientaalineadaenla
direccién del tornillo.

Si la fuerza de impacto es excesiva o el tiempo de
apriete es mas largo de lo necesario, el tornillo o la
punta pueden resultar dafiados. Realice siempre
pruebas antes de la aplicacién final para determinar
el tiempo de apriete 6ptimo.

«Operaciénde atornillado

A rrecAuCION:
+ Ajuste el anillo de torque al nivel adecuado.

A preCAUCION!

+ Aseglrese de que la punta esté alineada con
la cabeza del tornillo. Un mal encaje puede
dafar ambos. Coloque la punta en la cabeza del
tornillo y aplique presiéon de forma controlada.
Accione lentamente, aumentando la velocidad
progresivamente.

Suelteelgatilloen cuantose active elembrague para
evitar el apriete excesivo.

NOTA: Para madera, realice un orificio guia de 2/3

del diametro del tornillo para facilitar el trabajoy
evitar grietas.

Fatores que afetam o torque de
aperto

Verifique siempreel parconuntorquimetrotrasla
fijacién. Factores quelo afectan:

1.Bateriabaja: menor tensiénreduce el torque.
2.Puntasosoquetes desgastados oinadecuados.

3. Tipo y tamaiio del tornillo: influye segtin clase,
fricciény longitud.

4. Forma de sujetar la herramienta y tipo de
material.

5. Velocidad de operacidén: baja velocidad reduce
torque final.

6. Accesorios como extensiones o juntas
universales: reducen la fuerza de impacto;
aumente el tiempo de apriete si es necesario.

Servicio de Asistenciay
Manutencion

a) Siempre desconecte el enchufe eléctrico del
tomacorriente antes de hacer una inspeccién o
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limpieza delaherramienta.

b) Nunca utilice agua o componentes quimicos
para limpiar el equipo. Use un pafio seco para ese
trabajo.

c) Las entradas y salidas de aire deben limpiarse
regularmente para evitar el bloqueo del pasaje
de aire para ventilacién del motor. En el caso que
no se adopte ese procedimiento, el motor puede
recalentarse, causandole daiios ala herramienta.

d) Siempre verifique si la estructura, el cable
eléctrico o el enchufe no estan averiados o con
posibles rajaduras que puedan llevar a una
descargaeléctrica.

e) Mantenga el ambiente de trabajo siempre
limpio y aireado para evitar la entrada de polvo
y particulas de materiales en el sistema de
ventilacién delaherramienta.

f) Para obtener mas informaciones sobre servicios
de manutencién y reparaciones de herramientas y
productos eléctricos Tramontina, entre en contacto
por el e-mail atendimento@tramontina.com

Numero de serie

a) Esta herramienta posee un nimero de serie en su
etiqueta principal. Antes de manejarla, transcriba ese
numero para el campo disponible en la tapa del manual
de instrucciones del equipo. Eso garantiza que aunque
se dafie la etiqueta durante el uso de la herramienta,
todavia esté registrada esta informacion.

b) Identificacién del nimero de serie (ejemplo):

Y 0005799136-25-00042]

- Los 10 primeros digitos representan el lote de
produccién de la herramienta.

- Los 2 digitos centrales indican el afio de fabricacion.
Por ejemplo: ‘25’ significa que la herramienta se

fabricé en el afio 2025.

- Los 5 dltimos digitos representan la secuencia de
fabricacién de la herramienta. Por ejemplo: ‘00042’
significa que se trata de la cuadragésima segunda
herramienta del lote.

Garantia

Este producto tiene garantia por un periodo total de
12 (doce) meses.

El plazo de la garantia comienza en la fecha de emisién
de la boleta de compra del equipo, que debera
adjuntarse a este certificado, siendo que la garantia
solamente serd vélida mediante la presentacién de la
boleta de compra.

Dentro del plazo total de 12 (doce) meses, a
TRAMONTINA GARIBALDI S. A. IND. MET. se
compromete a reparar o cambiar gratuitamente
las piezas que, en condiciones normales de uso y
manutencién y seguin evaluacién técnica, presenten
defecto de fabricacion.

No estan cubiertos por la garantia:

« Utilizacion de la herramienta para fines lucrativos;

+ Utilizacién de la herramienta sin observar las
instrucciones y precauciones referidas en este manual;

« Daflos causados por uso impropio o desgaste natural
por tiempo de servicio (ej.: desgaste de las escobillas-
carbones, sobrecarga en el motor, tensién diferente de
la especificada en la herramienta, etc.);

- Herramientas modificadas, abiertas o violadas por
terceros que no formen parte de la Red de Asistencia

Técnica Autorizada Tramontina;

- Sino existe boleta de compra que compruebe la fecha
de compra.

Responsabilidad Ambiental

Cada producto Tramontina que tienes en casa es fruto
de un cuidadoso trabajo, pensando para transformar
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todo nuestro proceso productivo en una accién para
hacer que el mundo sea mejor.

Sepa mas en: sustentabilidad.tramontina.com.br

Empaque

Los materiales que componen el empaque son
reciclables. Por eso, para desecharlos, separe
adecuadamente los plasticos, papeles y cartén
que forman parte del empaque de este producto,
destinandolos, preferentemente a recicladores.

Producto

Este producto se ha desarrollado con materiales
reciclables y que se pueden reutilizar; sin embargo, no
se puede desechar en la basura doméstica.

Observe la legislacién local para desechar su
electrodomeéstico de forma correcta, sin perjudicar el
medioambiente.

42302/XX2 - Atornillador de Impacto Inalambrico 1/4"
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Specifications

Voltage: 20V Components

X € 1/4” Hex Chuck
Operating modes: 4 e LED Work Light
No-load speed: 0-2600 rpm © Operation Mode Button
Impacts: 0-2900 ipm © Rotation Selector

) © Trigger

Maximum torque: 285N.m
Chuck capacity: 1/4" (6,35 mm)

This manual applies to allmodels with the reference 42302/XX2, where “XX" indicates variations in packaging
or set composition, such as 42302/002 and 42302/122.
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Compatible Battery and Charger
Models

ACAUTION!
Useonly the original battery and charger models
listed below for this power tool.

Battery
Model Type Rated voltage Rated capacity
42300/002 2.0 Ah
42300/004 Lithium-lon 20V 4.0 Ah
42300/005 5.0 Ah
Charger
Input Output rated Output rated
Model Input power voltage voltage current
100-240V
42300/101 50w ~50/60 Hz 20V 2A
100-240V
42300/102 105W ~50/60 Hz 21V 4A
WARNING! Before operating any power Application

tool, read all safety instructions in this

manual carefully to reduce the risk of

fire, electric shock, and personal injury.
Keep this manual for future reference.

The term “power tool” used in the warning statements
below refers to both corded power tools (with a power
cord) and cordless power tools (without a power cord).

Theimpactdriver was developed for fastand secure
fastening in metal assemblies, drywall structures,
furniture, and panels. Its 1/4” quick-release chuck
allows for easy bit changes, while the brushless
motor ensures greater durability and torque up to
285 N'm. Ideal for intensive and continuous use,
with complete freedom of movement.

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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Basic Safety Precautions for
Power Tools

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
tolose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the pluginany way. Do notuse any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce
risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will
increase therisk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts.Damaged or entangled cords increase
therisk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of
a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is

usear | current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools
may resultin serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always
wear eye protection. Protective equipment such
as a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or
hearing protection used for appropriate conditions
willreduce personalinjuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the
switchis in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your
finger on the switch or energising power tools that
have the switch oninvites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may
resultin personalinjury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power toolin unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of
dust collection canreduce dust-related hazards.

h) Use hearing protection. Prolonged exposure to
loud noise can cause hearing loss.

36

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"



Instruction Manual

“F TRAMONTINA
L/ TOTALY

i) Do not let familiarity gained from frequent use
of tools allow you to become complacent and
ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Never overload an electric tool. This seriously
damages the equipment and shortens its useful life.

b) The useful life of an electric tool directly
depends on the conditions of use and care taken
during its operation. In order to increase the
usage time of your tool, keep the equipment and its
accessories Always clean and pay attention to the
necessary periodic

maintenance.

c) Use the appropriate tool according to the
application or work to be performed. The correct
tool will get the work done faster and safer when
used in the application for which it was designed.

d) Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

e) Disconnect the plug from the power source and/
or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

f) Store idle power tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar with
the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the
hands of untrained users.

g) Maintain power tools and accessories. Check for

isalig torbi g of ing parts, breakage
of parts and any other condition that may affect
the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

h) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges
areless likely to bind and are easier to control.

i) Use the power tool, accessories and tool bits etc.
inaccordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a
hazardous situation.

j) Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

NOTE: in case of accidents, immediately seek
the nearest emergency room, health center or
hospital.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the
manufacturer. A charger that is suitable for one
type of battery pack may create a risk of fire when
used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically
designated battery packs. Use of any other battery
packs may create arisk of injury and fire.

c) When battery pack is not in use, keep it away
from other metal objects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small metal objects,
that can make a connection from one terminal to
another. Shorting the battery terminals together
may cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If
liquid contacts eyes, additionally seek medical help.
Liquid ejected from the battery may cause irritation
orburns.

e)Donotuseabatterypackortoolthatisdamaged
or modified. Damaged or modified batteries may

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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exhibit unpredictable behaviour resulting in fire,
explosion or risk of injury.

f) Do not open the battery or the tool’s electric
charger. There is a risk of accidents, explosions,
andelectricshocks.

g) Do not expose a battery pack or tool to fire
or excessive temperature. Exposure to fire or
temperature above 130 °C may cause explosion.

h) Do notexpose the battery to water or moisture.
Exposure may affect the insulation of the internal
cells, which can cause ashort circuit.

i) Follow all charging instructions and do not
charge the battery pack or tool outside the
temperature range specified in the instructions.
Charging improperly or at temperatures outside
the specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified
professional using only original replacement
parts. This ensures the safety, performance, and
durability of the equipment.

b) If the power cord or battery is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, an authorized
service center, or a qualified professional to
ensure safety and avoid therisk of electricshock.

Battery tool safety warnings
Save these instructions.

A CAUTION! Only use genuine original batteries.
Use of non-genuine batteries, or batteries that have
been altered, may result in the battery bursting
causing fires, personal injury, and damage. It will
also void the warranty for the tool and charged and
dark areas invite accidents.

AWARNING!
a) Do not dismantle, open or shred secondary cells
or batteries.

b) Keep batteries out of the reach of children.
Battery usage by children should be supervised.
Especially keep small batteries out of reach of small
children.

c) Seek medical advice immediately if a cell or a
battery has been swallowed.

d) Do not expose cells or batteries to heat or fire.
Avoid storage in direct sunlight.

e) Do not short-circuit a cell or a battery. Do not
store cells o batteries haphazardly in a box or
drawer where they may short-circuit each other or
be short-circuited by other metal objects.

f) Do not remove a cell or battery from its original
packaging until required for use.

g) Do not subject cells or batteries to mechanical
shock.

h) In the event of a cell leaking, do not allow the
liquid to come in contact with the skin or eyes. If
contact has been made, wash the affected area with
copious amounts of water and seek medical advice.

i) Do not use any charger other than that specifically
provided for use with the equipment.

j)Observe the plus (+) and minus (-) marks on the cell,
battery and equipment and ensure correct use.

k) Do not use any cell or battery which is not
designed for use with the equipment.

1) Do not mix cells of different manufacture,
capacity, size or type within a device.

m) Always purchase the battery recommended by
the device manufacturer for the equipment.

n) Keep cells and batteries cleanand dry.
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o) Wipe the cell or battery terminals withacleandry
clothif they become dirty.

p) Secondary cells and batteries need to be charged
before use. Always use the correct charger andrefer
to the manufacturer’s instructions or equipment
manual for proper charging instructions.

q) Do not leave a battery on prolonged charge when
notinuse.

r) After extended periods of storage, it may be
necessary to charge and discharge the cells or
batteries times to obtain maximum performance.

s) Retain the original product literature for future
reference.

t) Use the cell or battery only in the application for
whichit wasintended.

u) When possible, remove the battery from the
equipment when notinuse.

v) Dispose of properly.

Tips for maintaining maximum
battery life

a)Chargethebattery cartridge before completely
discharged. Always stop tool operation and charge
the battery cartridge when you notice less tool
power.

b) Never recharge a fully charged battery
cartridge. Overcharging shortens the battery
service life.

c) Charge the battery cartridge with room
temperature at 10°C-40°C (50°F-104°F). Let a hot
battery cartridge cool down before charging it.

d) Charge the battery cartridge if youdo not useiit
foralong period (more than six months).

Important safety instructions for
battery cartridge
a) Before using battery cartridge, read all

instructions and cautionary markings on battery
charger, battery, and) product using battery.

b) Do not disassemble battery cartridge.

c) If operating time has become excessively
shorter, stop operating immediately. It may result
in a risk of overheating, possible burns and even an
explosion.

d)Ifelectrolyte getsintoyour eyes, rinsethemout
with clear water and seek medical attention right
away. It may resultinloss of your eyesight.

e)Donotshortthe battery cartridge:

» Do not touch the terminals with any conductive
material.

- Avoid storing battery cartridge in a container with
other metal objects such as nails, coins, etc.

- Do notexpose battery cartridge to water or rain.

« A battery short can cause a large current flow,
overheating, possible burns and even a breakdown.

f) Do not store the tool and battery cartridge in
locations where the temperature may reach or
exceed 50°C (122°F).

g) Do not incinerate the battery cartridge even if it
is severely damaged or is completely worn out. The
battery cartridge can explodein afire.

h) Be careful not todrop or strike battery.

i) Do not use adamaged battery.

j) Follow your local regulations relating to disposal
of battery.

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"

39

ysiduz



English

‘S TRAMONTINA
B/ TOTALY

Instruction Manual

Tool / battery protection system

The tool is equipped with a tool/battery protection
system. This system automatically cuts off power
to the motor to extend tool and battery life. The
tool will automatically stop during operation if the
tool or battery is placed under one of the following
conditions:

«Overload protection

When the battery is operated in a manner that
causes it to draw an abnormally high current, the
tool automatically stops without any indication.
In this situation, turn the tool off and stop the
application that caused the tool to become
overloaded. Then turnthe toolon torestart.

«Overheat protection

When the tool/battery is overheated, the tool stops
automatically. In this situation, let the tool/battery
cool before turning the tool on again.

«Transportation

Batteries comply with all applicable shipping
regulations as prescribed by industry and legal
standards (for more information, check with the
manufacturer).

Transporting batteries can possibly cause fire if the
battery terminals inadvertently come in contact
with conductive materials. When transporting
batteries, make sure that the battery terminals are
protected and well insulated from materials that
could contact them and cause a short circuit.

The information provided in this section of the
manual is provided in good faith and believed to
be accurate at the time the document was created.
However, no warranty, expressed or implied, is
given. It is the buyer’s responsibility to ensure that

itsactivities comply with the applicable regulations.

*Protecting the environment

Separate collection. This product must not be
disposed of with normal household waste.

Should you find one day that your product needs
replacement, or if it is of no further use to you, do
not dispose of it with household waste. Make this
product available for separate collection.

Separate collection of used products and packaging
allows materials to be recycled and used again.

Re-use of recycled materials helps prevent
environmental pollution and reduces the demand
for raw materials.

Local regulations may provide for separate
collectionofelectrical productsfromthe household,
at municipal waste sites or by the retailer when you
purchase anew product.

*Rechargeable battery pack

This long-life battery pack must be recharged when
it fails to produce sufficient power on jobs which
were easily done before. At the end of its technical
life, discard it with due care for our environment:

- Run the battery pack down completely, then
remove it from the tool.

Lithium-ion cells are recyclable. Take them to your
dealer or a local recycling station. The collected
battery packs will be recycled or disposed of
properly.
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*The sysbolsininstruction manual:

Doubleinsulated.

Read the instruction manual before
using.

Safety alert.

Wear safety glasses

Wear dust mask.

Wear hearing protection.

Waste electrical products should not
be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority or
retailer for recycling advice.

I @ Q

Charging the battery only below
40°C.

B
or—

Always recycle batteries.

Do not destroy battery by fire.

o EXIE

)
4
D

Do not expose the battery to water.

»

Additional safety warning

For cordless impact drivers
1.SAFETYINSTRUCTIONS FORALL OPERATIONS
a) Wear hearing protectionwhendrilling. Prolonged

exposure to noise can cause permanent hearing loss.
b) Hold the power tool by insulated gripping

surfaces, when performing an operation where
the cutting accessory or fasteners may contact
hidden wiring or. Cutting accessory or fasteners
contacting a “live” wire may make exposed metal
parts of the power tool “live” and could give the
operator an electric shock.

2. SAFETY INSTRUCTIONS WHEN USING LONG
DRILLBITS

a) Never operate at higher speed than the
maximum speed rating of the drill bit. At higher
speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate
freely without contacting the workpiece, resulting
in personalinjury.

b) Always start drilling at low speed and with the
bit tip in contact with the workpiece. At higher
speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate
freely without contacting the workpiece, resulting
in personalinjury.

c) Apply pressure only in direct line with the bit
and do not apply excessive pressure. Bits can bend
causing breakage or loss of control, resulting in
personalinjury.

Residual risks

Even when the power tool is used as prescribed it
is not possible to eliminate all residual risk factors.
The following hazards may arise in connection with
the power tool’s construction and design:

a) Health defects resulting from vibration emission
if the power tool is being used over longer period
of time or not adequately managed and properly
maintained.

b) Injuries and damage to property to due to broken
accessories that are suddenly dashed.

AWARNING!
This power tool produces an electromagnetic
field during operation. This field may under some

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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circumstances interfere with active or passive
medical implants. To reduce the risk of serious or
fatal injury, we recommend persons with medical
implants to consult their physician and the medical
implant manufacturer before operating this power
tool.

Function description

A caution:

Always be sure that the tool is switched off and
the battery cartridge isremoved before adjusting
or checking function on the tool.

«Installing and Removing the Battery

Figure A
1.Button
2.Battery

A cavtion
Always switch off the tool before installing or
removing of the battery cartridge.

Hold the tool and the battery cartridge firmly when
installing or removing battery cartridge. Failure
to hold the tool and the battery cartridge firmly
may cause them to slip off your hands and result
in damage to the tool and battery cartridge and a
personalinjury.

To remove the battery cartridge, slide it from the
tool while sliding the button on the front of the

cartridge.

To install the battery cartridge, align the tongue on

the battery cartridge with the groove in the housing
andslipitintoplace. Insertitall the way until it locks
inplace with alittle click.

ACAUTION!

Always install the battery cartridge fully until it
clicks into place. If not, it may accidentally fall out
of the tool, causing injury to you or someone nearby.

Do not install the battery cartridge forcibly. If the
cartridge does not slide in easily, it is not being

inserted correctly.

«Battery Capacity Indicator

FigureB
1.Battery LED indicator
2.Check button

Press the check button on the battery cartridge
to indicate the remaining battery capacity. The
indicator lamps light up for few seconds.
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Indicator lamps

I I:l Remaining capacity

On Off

111 260
I I I:l 30%a80%
I I:l I:l <30%

NOTE: Depending on the conditions of use and
the ambient temperature, the indication may
differ slightly from the actual capacity.

«Battery charging

FigureC

1.Charger LED indicator
2.Charger terminals
3.Charger power plug

« Plug the charger plug into a suitable power socket.

- Insert the battery into the charger, aligning the
contacts correctly.

« Wait until the charge indicator signals that the
battery is fully charged.

As the charger modelis bivolt (100-240V a.c., 50/60
Hz) it can be used in power networks of different
voltages, without the need for a selector switch.

ACAUTION!

« Only use chargers that are compatible with the
battery model. Using unsuitable chargers may cause
damage to the battery or pose a safety risk.

«Charger LED functions:

Phase GreenlLight RedLight
stand-by /Full ON R
Charging Blinking -
Overheated Battery - Blinking
Battery damaged - ON
A CAUTION!

If the red LED blinks during charging, this indicates
that the batteryis overheated.

Remove the battery from the charger and let it rest
in a well-ventilated area, away from direct sunlight,
untilit has completely cooled down.

After cooling, re-insert the batteryinto the charger.

If the red LED continues blinking, stop using the
product and contact an authorized service center.

A caution:

If the red LED remains constantly, this indicates
that the battery is damaged and cannot be safely
recharged.

Immediately remove the battery from the charger.

Do not attempt tore-use or recharge the battery.

Dispose properly the battery, in accordance with
local enviroment regulations.

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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If you have any questions, contact an authorized
service center.

*Trigger operation

FigureD
1.Trigger

A cavtion

« Before inserting the battery cartridge into the
tool, always check to see that the trigger actuates
properly and returns to the “OFF” position when
released.

« To start the tool, simply pull the switch trigger.
Tool speed is increased by increasing pressure on the
trigger. Release the trigger to stop.

«Electricbrake

This tool is equipped with an electric brake. If the
tool consistently fails to quickly stop after the switch
trigger is released, have the tool serviced at a service
center.

*Mode Selector and LED Light

FigureE
1.Mode Selector Button
2.LED Work Light

Impact Power Settings:

1 EFE
] ©=_
e © 5 R

1)Low 2)Medium 3)High 4)ModeButton
5) Auto boltrelease function

You can adjust the impact force to three levels:
low (L), medium (M), and high (H), providing the
appropriate torque for each application. By pressing
the mode button, the tool cycles through these
three settings.

Auto Bolt Release Function (5): When activated,
after pulling the trigger, the tool automatically
rotates counterclockwise for a short period of
time. This makes it easier to loosen screws without
damaging them or causing them to fall.

A caution:

Do not look in the LED or see the source of light
directly. Pull the trigger to light up the LED. The LED
keeps on lighting while the trigger is being pulled.
The LED goes out 10 -15 seconds after releasing the
trigger.
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NOTE: Use adry cloth to clean the dirt off the lens

of the LED. Be careful not to scratch the lens of Setting MaxIPM Application

LED, or it may lower theillumination.

«Reversing switchaction 2000ipm Dri‘”"g‘;"::g;i;ewsa"d
2500 ipm Driving me"dll:r,‘“,‘:ue screws
2100ipm Driving small screws like M6

FigureF
1.Reversing switch lever

ACAUTION!
Always check the direction of rotation before using.

Use the reversing switch only after the tool get
completely stop, after that, you can change the
direction of rotation, avoiding the damage of the
tool.

When not operating the tool, always set the
reversing switch lever to the neutral position.

This tool has a reversing switch to change the
direction of rotation. Depress the reversing switch
lever from the A side for clockwise rotation or from
the Bside for counterclockwise rotation.

When the reversing switch lever is in the neutral
position, the switch trigger cannot be pulled.

ANOTE!

The speed selector operates only when the tool is
rotating in the forward (clockwise) direction. When
running in reverse (counterclockwise), both speed
and impact power automatically switch to High
mode.

When the mode selector panel lights turn off, the
tool shuts down automatically to conserve battery
life.

You can check the current impact power level by
gently pressing the trigger—just enough to activate
the panel without engaging the motor.

It's not possible to change the impact power level
while the trigger is being pressed.

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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« Technical Specifications

Model No. 42302/XX2
Machine Screws 4mm-8mm 5/32"-5/16"
Fixing Standard Hex Bolts 5mm-16mm 3/16"-5/8"
Capacity
High-Strength Bolts Smm-14mm | 3/16"-9/16"
High 0-2600 /min 0-2600 /min
Max
Rotation Medium 0-1900/min | 0-1900/min
Speed
(RPM)
Low 0-1600 /min 0-1600 /min
High 0-2900ipm 0-2900 /min
Impacts Per i i
Minute (IPM) Medium 0-2500ipm 0-2500 /min
Low 0-2100ipm 0-2100 /min
« Assembly
A caution:

Always turn off the tool and remove the battery
before any adjustments or maintenance.

*Bit/Socket Installation and Removal

Only use compatible bits/sockets (see Figure H).

H
)

Figure H
1.Bit
2.BitHolder

To Install the Bit:
1.Pullthebitholderinthe arrow direction.
2.Insert the bit fully.

3.Release tolock.

A noTe!

If not fully inserted, the collar will not lock, and the
bit will not secure.

Check the bitis locked before use.
ACAUTION!

If changing batteries, let the tool rest 15 minutes
beforereuse.

A noTe!

Use the correct bit for the screw head.

For M8 or smaller, use appropriate impact level
and trigger pressure.

Keep tool aligned with the screw.
Excessive force/time may damage screws or bits.
Testbefore final use.

«Screwdriving operation

ACAUTION!
Set the adjusting ring to the proper torque level for
your work.

ACAUTION!

Make sure that the bit is inserted straight in
the screw head, or the screw and/or bit may be
damaged. Place the point of the bitin the screw head
and apply pressure to the tool. Start the tool slowly
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and thenincrease the speed gradually.

Release the triggers soon as the clutch cuts in.
NOTE: When screwing a wood screw, pre-drill a
pilot hole 2/3 the diameter of the screw. It makes
driving easier and prevents splitting of the
workpiece.

Factors Affecting Torque

Always verify torque with a torque wrench.
Torque canvary due to:

1.Battery Level - Low charge reduces voltage and
torque.

2. Bit or Socket - Wrong size or worn tips reduce
effectiveness.

3.BoltCharacteristics-Torque varies by diameter,
length, class, and friction.

4. Grip and Material - Handling and material
propertiesinfluence torque.

5. Operating Speed - Low speed yields lower
torque.

6. Adapters or Extensions - Can reduce impact
force;increase tightening time accordingly.

Technical Support and
Maintenance Service

a) Always unplug the power tool before inspecting
or cleaningit.

b) Never use water or chemical products to clean the
power tool. Clean with adry cloth.

c) The air vents should be cleaned frequently so air

is not blocked from ventilating the motor. Failure to
do so will cause the motor to overheat, which will
damage the appliance.

d) Always inspect the power tool body, electric
cord, and plug for damage or cracks that may cause
electric shock.

e) Always keep your working area clean and well
ventilated to prevent dust and other particles from
gettinginthe appliance’s fan system.

f) For further information about maintenance and
repair services for Tramontina electrical tools and
appliances, contact us via e-mail at:

atendimento@tramontina.com
Serial Number

a) This appliance has a serial number printed on its
main label. Before operating the power tool, write
the serial number in the space provided on the cover
of the instruction manual. This will ensure that even
if the label gets damaged from use, you will have the
number available.

b) Identifying the Serial Number (example):

PN 0005799136-25-00042]

« The first 10 digits represent the appliance’s
manufacturing batch.

+ The 2 middle digits indicate the year of
manufacturing. For example: ‘25’ means that the
appliance was made in 2025.

+ The last 5 digits represent the appliance's
manufacturing sequence. For example: ‘00042’ means
that this was the 42nd item made in that batch.

42302/XX2 - Cordless Impact Driver 1/4"
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Warranty
This product has a 12-month warranty.

The warranty period begins from the date of the sales
receipt. The receipt should be attached to this manual
as the warranty is only valid upon presentation of the
sales receipt.

During the 12-month warranty period, TRAMONTINA
GARIBALDI S.A. IND. MET. promises to repair or
replace, free of charge, parts which, under normal
conditions of use and care, and after assessment by a
technician, present manufacturing defects.

Not covered by warranty:

- Use of the appliance without following the
instructions and precautions included in this manual;

- Damage caused by misuse or normal wear and
tear over time (i.e. wear of carbon brushes, motor
overload, wrong voltage, etc.);

- Appliances that have been modified, opened, or
tampered with by third parties who are not part of

Tramontina's Authorized Technical Support Network;

- If no receipt or proof of purchase with the date of
purchase is produced.

Environmental Responsibility

Each Tramontina product you have at home is the
result of careful work, designed to transform our
entire manufacturing process into action towards
making a better world.

Learn more at:

sustainability.tramontina.com.br

Packaging

The materials in this packaging are recyclable. Before
disposing of them, separate the plastic, paper,
cardboard and other materials that this packaging
is composed of and, preferably, send them to the
appropriate recycling agents.

Product

This product was manufactured with recyclable
materials that can be reused and so should not be
disposed of with ordinary domestic waste.

Follow your local recycling guidelines to dispose
products and packaging correctly without harming
the environment.
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